ApndmMeTnyeckne onepauunmn
Hag MaTpulamm



3agaHue 1.

[AHO a=(¢ 1 2)B=(22 5 5)

HAWTW: a) 3-A+2-B;

6) 2:-A—3-B;



PeweHne 3agaHuna 1 a).

[AHO a=(c 7 ) B=(2% 7 7)

a)3-A+ 2-B; lNposepum cornacoBaHue pasmepHocten matpuy, 3-Aun 2-B:

Agxz W Baxs = 3:Ajs M 2:°Byxs =  ans cnoxeHus
COrnacoBaHbl.

3:a=3-(0 1 )= 3 S

28=2:(23 5 5)= (G5 4 &)

0 3 126 4 4" (gig:g gii —_132104)

=(2 g :g); CE)'ITB



PelwleHune 3agaHus 1 0).

wo =1 ) e-(2 1)

6)2:A—3-B= 2-A+(=3-B)

MpoBepum cornacosaHue pasmepHocten matpuy, 2-An(—3-B):

0114 CINOoXeHn4
COrllacoBaHbl.

+

42—2)

b2 2 (6 -3 0)= (4+6 2+ (—3) —2+0 )=

2:A+(-3-B) = ( 9 —6 —6 0+9 2+ (=6) -8+ (—6)

=(190 :411 —_124) ?TBE



3agaHue 2.

paro a=(3 54)i B=(; 5)

Boluncnutr A-B

b:
PELLEHWA T[lpoBepum, cornacoBaHbl Ny A9 YMHOXEHUA pa3MepPHOCTU
E: MaTpuL:

pasamepHocTb A 2 X 2; pasamepHocTb B 2 X 2;

Y cornacoBaHHbIX MaTPUL, YUCITO CTONOLIOB NEPBOro

COMHOXUTEINA = cornacoBaHbl Ansd

COBMaJaeT C YNCIIOM CTPOK BTOPOrO COMHOXUTENA  YMHOXEHUS .
PasmepHocTb maTpuubl C, NoNy4eHHOM B pe3ynbTaTe YMHOXEHUA, paBHa: 2 X 2;

C _ (€11 C12
2X2 —
C21 C22
. 2.Ecntt pasmMepHOCTH COrnacoBaHbl 1. ECAu pa3MepHOCTH MaTpHL COrMacoBaKbl 4 — S — .
Ci1 = oo b cooemrass, e g et g C12 = 3-4+ (—2) -5 = 12 —-10 = 2,
AB#BA COTCOB3HbI PA3MEPHOCTH A1A BLISHCTEHHA B

;1= 53+ (—4):2= 15-8=7; Cp= 54+ (—=4)-5= 20—20 = 0;

OTBET: ( 3 3 )



3agaHue 3.

L =5 Z 2 5 6
OAHO A = (3 —4 1); B = (1 2 5);
; 2 =5 3 1 3 2

Bbluncrint  A-B
b:
PELWLEHW [lpoBepum, cornacoBaHbl N1 AN YMHOXEHUS pa3MepHOCTH

E: MaTpuLL:
Py Asy3, B3xz = cornacosaHbl ons

5 YMHOXEHUS .
PazmepHocTb MmaTpuubl C, NoNy4eHHOM B pe3ynbTaTe YMHOMKeHUA, paBHa: 3 X 3;

C11 G2 Cy3
C3x3 = C21 C22 Cz3|;
C31 C32 C3z3
Cih1 — all'b11+a12'b21+a13'b31= 12+(—3)1+21= 2—-3+2=1;

C12 = Q11" bip + a1 by + a3 b3 = 1-54+(-3)"2+2-3=5-6+6=5;

Ci3 = Qg1 b1zt agp b3+ ay3°b33= 1-6+(-3)5+2:2=6—-15+4 = —5;



1
A=|3
2

A-B = C3y3 = (C21

"byq +ay,
by + ay;

*by3 + ay;

by +as;
b1y +as;

*by3 + as;

-3
—4
-5

by +ays-
byy + a3

“by3 + a3

by +aszs-
*byy + ass -

*by3 + azs -

2
1/
3

B =

1

C31

2
1
1

5

C22
C32

=3.24(-4)-1+1-1= 3-A =

= 3:5+(—4)-2+1-3=15-8+3=

=3-6+(-4)-5+1-2= (¢ 3

—3

3;

10;

—12); 0;

=2:24+(=5)-1+3-1=4-5+4+3= 2;

= 254 (=5)-2+3-3=

= 2:6+(-5)-5+3:2=12-25+6= —7;

OTBET:(

2 -B

1
3
2

5
10
9

9;

-5
0
-7

)



[omaluHaa paboTa

Bbluncautb: 1) (i :2) : (Z :i) ;

5 8 —4 3 2 5
2) (6 9 —5) : (4 -1 3) 5
4 7 =3 9 6 5

3) PI'P 3agadvy Ne 1 a), 6), B) cBoero BapuaHTa. PelueHue npucnatb Ha
9JIEKTPOHHLIN agpec:
galiagraf@gmail.com




